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Tento Strategický plán obce Haškovcova Lhota byl projednán a schválen na schůzi 

Obecního zastupitelstva č. 8/2021 konané dne 3.11.2021. 

 

Strategický plán rozvoje obce byl zpracován za účelem určení směrů potenciálního 

rozvoje obce a stanovení zásad a úkolů pro zlepšení života v obci a to jak po stránce vzhledu, 

ale také po stránce kulturní, sportovní a společenské. 

Rozvoj obce bude vycházet ze stávajícího stavu a bude ho dále doplňovat. K zásadním 

přestavbám a změnám ve využití a fungování obce nedochází. Tento požadavek vychází z 

vyhovujícího stávajícího stavu území, kde nebyly identifikovány žádné závažné střety ve 

využití území. Současně je kladen důraz na to, aby nedocházelo k další zbytečným záborům 

nezastavěného území. Proto byl formulován požadavek na přednostní rozvoj v rámci stávajících 

ploch s rozdílným způsobem využití. Důraz je v Územním plánu kladen zejména na udržitelný 

rozvoj území. Požadavek je obecný a vztahuje se na všechny změny v území. Každá změna jej 

musí respektovat. Pokud by záměr sice odpovídal podmínkám využití dané plochy, případně i 

dalším požadavkům tohoto územního plánu, ale byl v rozporu se zásadami zachování 

udržitelného rozvoje, nelze jej povolit.  

Vzhledem ke stávajícímu, převážně obytnému charakteru obce, je preferován další 

rozvoj bydlení. Tím by mělo být zajištěno zachování příznivého obytného prostředí. S rozvojem 
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bydlení by měla být posilována i infrastruktura obce. Vymezení nových zastavitelných ploch i 

další výstavba v zastavěném území by tak měli mít pozitivní vliv i na stávající výstavbu právě 

prostřednictvím posilování veřejné infrastruktury obce. Současně je požadováno zvyšování 

ekologické stability krajiny, k němuž by měly vést veškeré změny v krajině, s výjimkou 

nezbytných staveb a využití, např. infrastrukturních staveb. Územní rozvoj jednotlivých ploch 

s rozdílným způsobem využití by měl rovněž směřovat ke zlepšení obytného prostředí, 

rekreačních a přírodních kvalit obce a k posilování ekonomické základny, aby tak posílil 

základní směřování rozvoje obce. 
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1. Údržba, opravy a rozšiřování objektů občanské vybavenosti: 

Obec má ve svém vlastnictví budovu Obecního úřadu, kapličku a hasičskou zbrojnici, 

které je potřeba opravit a dále vylepšovat. Obec má ve svém vlastnictví také řadu dalších ploch 

a požární nádrž. Na těchto plochách se nacházejí prvky dětského hřiště, které je také potřeba 

udržovat, opravovat a rozšiřovat. K realizaci těchto požadavků je třeba realizovat následující 

opatření: 

 Rekonstrukce budovy obecního úřadu: 

o Oprava elektrické instalace 

o Oprava otopného systému úřadu 

o Vybudování fotovoltaikého zdroje elektrické energie k fungování úřadu 

o Vybudování video a audio systému úřadu, včetně rekonstrukce rozhlasu 

o Obnova mobiliáře úřadu, včetně možnosti pořádat venkovní akce. 



 

Strategický plán rozvoje obce Haškovcova Lhota 

 Obnova, údržba a rozšiřování prvků dětského hřiště 

 

2. Údržba a rozšiřování technické infrastruktury obce. 

 Údržba, možné rozšíření , popř. obnova veřejného osvětlení, 

 Obnova a údržba strojů pro úklid obce, 

 Obnova a údržba strojů pro údržbu lesních porostů v majetku obce, 

 Rekonstrukce a rozšíření kanalizační sítě, popř. její opravy – budou-li potřebné 

 

3. Údržba, opravy a rozšiřování dopravní infrastruktury obce. 

Údržba, rekonstrukce, případně vybudování nových místních a účelových 

komunikací, jejich bezpečnost a dobrá kvalita je jedním z hlavních dlouhodobých cílů obce. 

Podle stavu komunikací budou probíhat opravy: 

o místních a účelových komunikací, 

o dopravního značení, 

o realizaci prvků zvyšujících bezpečnost na komunikacích, 

o opravy krajnic komunikací. 

 

4. Realizace opatření k udržování bezpečnosti a pořádku v obci. 

Jedním z hlavních úkolů obce je zvyšování bezpečnosti obyvatel a návštěvníků obce. 

K tomu je zapotřebí 

 Rekonstrukce a oprava hasičské zbrojnice. 

o Oprava elektrické instalace, 

o Oprava střechy 

o Oprava a vybavení skladu hasičské zbrojnice. 

 Údržba, případně oprava požární nádrže v obci. 

Dalším důležitým úkolem je udržení pořádku v obci a v celém katastru obce. Toto je 

možné zabezpečit zlepšováním systému odpadového hospodářství obce.  

 Osvěta občanů a návštěvníků obce v oblasti třídění odpadů. 

 Rozšíření sortimentu kontejnerů pro tříděný odpad. 
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5. Realizace opatření v oblasti životního prostředí. 

 Údržba polních a lesních cest v katastru obce 

 Zadržování vody krajině 

 Údržba a vybudování alejí kolem polních cest. 

 

6. Spolková činnost 

Pro spolkovou činnost ve vnitřních i venkovních prostorách obce nakoupit: 

 Zahradní párty stan 5x8m   1 ks 
 Přepravky pro uskladnění stanu   2 ks 
 Pivní set 2+1 borovice/kov    3 ks 
 Projektor     1 ks 
 Promítací plátno elektricky ovládané 1 ks   
 Elektrocentrála  o výkonu do 5 000 W 1 ks 
 Ozvučovací aparatura    1 ks 
 Lavička venkovní lavička s opěradlem  3 ks 
 Skříně pro uložení vybavení    2 ks 

 

Tento plán je zpracován na období let 2022 – 2026 a vstupuje v platnost dnem 1.1.2022. 
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